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OIIOU XPNOIOIoW)oale CUPHETPia (1) oUvaptnorn rPog 0AOKANP®ON eivat aptia). <

Aoxrnoeilg
1. Na BpeBel 1o epBadov 1ou Xwpiou Tou mepiKAsietal Anod 11§ KAPITUAeS:
Wy=-2, y=x, y=4
[Wy=2>+4, v+y=256
(i) y =sinz, y=cosz, =0, =27
Wy=2+]z—1], y=—1x+7

2. Na Bpebei eubeia x = k tétola wote va Xwpiletl 1o epBado tou xopiou rou nepikAeictat
amé TG Kapmudeg T = /Y, * = 2 vatr y = 0 oe Vo ioa pépn.

3. Na de1xBet 611 10 €pBado ng EAAeryng

2 2
%#2—2:1, a>0, b>0

eivat ico pe mab.

4. Na Bpebei 0 OyKOG TOU OTEPEOU TIOU TIPOKUITIEL A0 TNV TIEPIOTPOPT] TOU X®PIOU ITOU
TEPIKAEIETAL ATIO TG TMAPAKATR KAUITUAESG YUP® ATTO ToV dfova tev .

@ y=+cosz, =75, v=3, y=0

(ii)y::1027 y =4x

(i) y =sinz, y=cosz, =0, x= 7%

(lV)y:\/E’ Y=
(V)y:IQ_ZIv y:()

2

(Vi)y=—3$—9€7 y:O

5. Na Bpebei 0 OyKOg TOU OTEPEOU ITOU ITPOKUITIEL A0 TNV IIEPIOTPOPI) TOU X®PIoU rou
rmepkAgietal anod tg napakAat® KAPMUAeg yUpw aro tov aova tov y.

2

(i) z =92, y=22
(iii)y::102—|—17 y=z+3, x=0

4

Wy=2z" z=1, y=0

6. Na Bpebei 0 OYKOG TOU OTEPEOU TIOU TIPOKUITIEL A0 TV IIEPIOTPOPI] TOU X®PIOU ITOU
riepikAeietat anod my Kapmuldn ¥ = 2 kat myv subeia y = 4
(i) yUpe amo tov adova tev z (i) yupw anod v eubesia y = 4
(iii) yUp® aro tov agova twv ¥ (iv) yupe amno v subeia y = —1
(V) YUpw amo v eubeia x = 2

7. Na Bpebel 0 OYKOG TOU OTEPEOY TTOU IIPOKUITIEL ATIO TNV IIEPLOTPOPT] TOU X®PIOU ITOU
nepikAeietal anod Tg KapIueg y = 1—13, r=1, z=2xaty =0 yUpe amno myv eubeia
z=—1.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Na Bpebel 0 Gyrog TOU OTEPEOU TIOU TIPOKUVITIEL A0 TNV TIEPIOTPOPT] TOU X®PIOU ITOU
nepikAeietal ané g kaprdeg y = 23, y = 1 xat r = 0 yUpw ané mv eubeia y = 1.

. Na Bpebei 10 prikog t0gou g KAPITUANG

(i)y:%(x2+2)3/2ar[()x:0mgx:3
(i) 922 = 4y® ano (0,0) wg (2v/3,3)
(iii)y:%—kﬁandx:lmgx:i’»
) (y+1)? =422 anor =0 gz =1

Na Bpebel 10 epBadov g emdavelag ov napdyetal aro v mMANen otpoorn yupe and
TOV G§oVa TV T TRV TOE®V TOV MAPAKAT® KAPITUAGV :

Dy=+vrandzr=1agz =4

(ii)y:%x?’—l—ﬁanéx:lcogx:Z

(i) y =23 ané z =0 gz =1

@) y = v2z — 22 ané (3, \/75) wg (1,1)

Na BpeBei 1o epBadov g erm@pdavelag rmov rnapdyetal arod v mAfP oTtPodr| TOU TOE0U
WG KAUIUANG

@y = %d—i—ﬁ ard z = 1 g = 3 yupe anod my eubeia y = —1.

(i) y = %x?’/? — %x1/2 ar (0,0) eg (9, %) YUp® amo v eubeia = 9.

H napaBodr] 4?2 = 42 xkat 1 eubeia y = 2z tépvovial ota onpeia O kat A. Na uro-
AOY10TEl 1] TIEPTPETPOG TOU PIKIOYPAPHOU X®Piou 1mou opiletal amo 1 xopdr) OA kat
10 1080 OA. It ouvéxela va uroloylotel 1o epBadov g erm@dvelag mou mapdayet to
HIKTOYPappo Xopio otav neplotpadel mirpeg yupe aro tov agova tov .

Na Bpebel 0 OYKOG TOU OTEPEOU TIOU TIAPAYETAL AMO TV MEPLOTPOPI] YUP® A0 TOV
agova eV T ToU X®PIou Iou nepikAsistal amnod 1§ KAPMUAeg

(i) y = cosh2z, y=sinh2z, =0, x =05

(i) y =sechz, y=0, =0, x=1n2

({y=e* y=0, =0, x=2

Na Bpebei 0 dykog V (b) tou otepeoy mou napdyetat ano my neplotpodr) yUpe aro tov
agova TV Y ToU X®PIiou rmou neptkAsietal anod 1g KAprmueg y = ﬁ7 y=0, z=1
katz =b (b > 1). iy ouvéxela va Bpebel 1o op1o limy_,oo V().

Na BpeBei to prxog 168ou g KapumuAng y = 2secr, 0rou & € (—13, 5 ), and 1o onpeio

— —
r=0wgt0=7.

Na PBpebel 0 dykog TOU OTEPEOU TOU IApdyetal and v MEPLOTPOPr] YUPK AId TOV

4agova TV T ToU X®PIoU Mou MePIKAEiETal Ao TV KAPUITUAD

2

Yy=———
cos 2¢ — sin 2z’

. . o _ Bm . , .
Tov Afova TV x Kal ug eubeieg x = T, = 35. (bev xpedgetat va yiver oxfjpa.)

‘Eva oopatidio kiveitat oe opidvria eubeia pe ouvaptnon 9éong s(t) = t* — 6t3 +
12t? — 10t + 3. Na mepypagei 1 kivnon.

"Eva copatibilo kveital katakopupa rpog ta ndve pe ouvaptnorn) 9éong s(t) = 19, 6t —
4,9t2. Na BpeBei 1 amdotaon nou 9a diavicet £Tot Gote 1 TaxUINTa va sivat n por)
WG APXIKNG.
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. Na Bpebet 1o epBadodv rou mepikAegietal anod TG mo KAT® KAPITUAEG.

)y=2-22 y=—=x (i) y = 25 — 22, 256z = 3y, 16y = 92°

Na Bpebei 0 OyKOG TOU OTEPEOU TIOU ITPOKUVITIEL A0 TNV IIEPIOTPOPI] TOU X®PIOU ITOU
TEPIKAEIETAL ATIO TG TMAPAKATR KAUITUAEG YUP® ATTO Tov dfova tev .

(i)y=42®, 2=0, y=16 (i) y = 22, y = 4z — 22

Na Bpebei 0 OyKOG TOU OTEPEOU TIOU IIPOKUITIEL A0 TNV IIEPIOTPOPI] TOU X®PIOU ITOU
TIEPIKAEIETAL ATIO TIG TAPAKATR KAPITUAEG YUP® A0 TOV ATovVA TV .

() 2> —y* =16, y=0, 2 =38 (i)y=e*,y=0 =0 =1
Na Bpebei 0 6YKOG TOU OTEPEOY TTIOU IIPOKUITIEL AITO TNV IEPLOTPOPT TOU X®PIOU ITOU
MEPIKAEIETAl ATIO TV KAPUTTUAT

x=2cosf —cos20 —1, y=2sinf —sin26
YUp® aro tov dfova tev .

Na Bpebei 10 priKog TOgoU NG KAPTTUANG
(@) 63:y:a:4—|—3am'):1::1mg:1::2

(i) 27y = 4(x — 2)% ané (2,0) wg (11,6+/3)

(iii) y = In 1—962)(1r[('):zc:;icoggc:;1

(iv)y:%x2—ilnxar{éx:1mgx:e

Na Bpebei 10 priKOG TOLOU TG KAUITUANG
Mr=InvV1+, y=tan 'tandt=0wgt=1
(i) x =2cosf +cos20 + 1, y =2sinf +sin20 and § = 0 wg 6 = 27

‘Eva oepartidio kwveitatl mave og kapruAn pe egioworn
3
=37, y=4(6t+9)>.
Na Bpebei n anodotaon rou 9a kaAvyet and t = 0 wg t = 4.

Na BpeBet 1o epBadov tng ermupdveiag rou napdyetat aro v mArp oTpodr) T0U TO50U
NG KAPIUANG

z=¢e'cost, y=celsint
Ca o . .
a6 t = 0 g t = § yUpe ano tov dgova tev .

Na Bpebet 1o pfikog g kaprnudng y = In(cosz), 0 <z <

wly



